



ರಾಜಕಾರಣಿಗಳಿಂದ ಬರುವ ಅಪಾಯಗಳು



ನುಡಿಯಲ್ಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾದನೆ

ದೇಶವನ್ನು ವಿಂಗಡಿಸಲು, ದೇಶವನ್ನು ಚೌಕಾಸಿ ಮಾಡಲು, ದೇಶದ ಅನೇಕ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅನ್ಯರ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಒತ್ತೆ ಇಡುವಂತೆ ಬೆಲೆಹೋಗಿರುವ ಅನೇಕ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ನಿಮ್ಮ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಇದ್ದಾರೆ. ದುಶ್ಚಕ್ರಗಳಿಗೆ ಬಾಗಿಲು ತೆರೆಯುವವರು, ಜನರನ್ನು ಲೂಟಿಮಾಡುವವರು, ಜನರನ್ನು ಸೌಕಾಶಿ ಮಾಡುವವರು, ಜನರನ್ನು ಮರಳುಹೋಗುವಂತೆ, ಅನ್ಯ ಶಕ್ತಿಗಳಹತ್ತಿರ ಮಾರಾಟಮಾಡುವಂತೆ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಸಂಸು ನಡೆಯುತ್ತಾ ಇದೆ. ದೇವರಾಗಿರುವ ಕರ್ತನು ನುಡಿಯುತ್ತಾನೆ ನನ್ನ ಮಕ್ಕಳೆ ನಿಮ್ಮ ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಉತ್ತರವಾದ ಮಾಡಿ ಪ್ರಾಥನೆ ಮಾಡಿದರೆ ನಾನು ಇಂತಹ ದುಷ್ಟ ರಾಜಕಾರಣಿಯರನ್ನು ದೂರತಳ್ಳುತ್ತೇನೆ. ಅವರು ತಾವೆ ಹೆಣೆದ ಬಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕಿಬೀಳುತ್ತಾರೆ. ಅವರನ್ನು ಅಪಮಾನಪಡಿಸುವೆನು. ಅವರ ತಂತ್ರಗಳನ್ನು ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವೆನೆಂದು ಸೇನಾದೀಶನಾದ ಕರ್ತನು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ. ಅವರ ಬೆತ್ತಲೆಗಳನ್ನು ಹೋರಗೆತಂದು ನಾನು ಅವರ ಸ್ತಳದಿಂದ ತೊಲಗಿಸುವೆನು. ಆಗ ನಿನ್ನ ದೇಶದ ಕಣ್ಣು ತೆರೆಯುತ್ತದೆ. ನಿನ್ನ ದೇಶದ ಮೇಲೆ ಹೊಸ ತರಂಗ ಬರುತ್ತಾ ಇದೆ. ಅದು ಬೇಗನೆ ಬರುತ್ತದೆ. ಅದು ಜನರ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುತ್ತದೆ. ಆಗ ಜನರ ಮದ್ದದಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ನಮನ್ನು ಆಳ್ವಿಕೆ ಮಾಡುವವರಲ್ಲಿ ಅನೇಕರು ದೇಶದ ಮೇಲೆ ದುಷ್ಟ ಅತ್ಯವನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುತ್ತಾರೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಜನರ ಕಣ್ಣನ್ನು ಪ್ರಜ್ಞೆಯಿಲ್ಲದೆ ಹಾಗೆ ಕಟ್ಟಿಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. ತಾವು ಎಷ್ಟೇ ದುಶ್ಚಕ್ರ ಮಾಡಿದ್ದರು. ದೇಶದ ಜನರು ಅವರನ್ನೇ ಅಂಗಿಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂಬ ಉದೇಶದಿಂದಲು ಮತ್ತು ತಮಗೆ ಅವರು ಬೆಂಬಲ ನೀಡಿಸಲು ಹರ್ಷೋದ್ಧಾರದಿಂದ ಚಪ್ಪಾಳೆ ಹೊಡಿಸುವ ಮತ್ತು ಜನರ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಸಿಟ್ಟಿರುವುದು ಈ ದುಷ್ಟ ಅತ್ಯಗಳೇ. ಇದೋ ದೇಶದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಜನರು ಪ್ರಾಧಿಸುವ ಪ್ರಾಥನೆಯನ್ನು ಕೇಳಿ. ನಾನು ಬೇಗನೆ ಜಾಗೃತಿಯನ್ನು ತರುವೆನು. ಆಗ ಜನರು ನಿದ್ರೆಯಿಂದ ಎಚ್ಚರಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಎದೇಳುವರು. ಅವರನ್ನು ವಂಚಿಸಿದ ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ಅಟ್ಟಿಸುವರು. ಅವರ ವಂಚನೆಯ ಮಾತುಗಳು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ದುರ್ಬಲವಾಗುವುದು. ನಾನು ಇದನ್ನ ತೀವ್ರ ಮೋರೆಇಟ್ಟರೆ ಹಾಗೆಯೇ ಆಗುವುದು ಎಂದು ಕರ್ತನು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ. ಇದು ನೀವು ಪ್ರಾಥನೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಕಾಲ. ಇದೋ ಪ್ರಾಧಿಸುವವನು ನನ್ನ ಪಾದದಲ್ಲಿ ಕಾದಿದ್ದು ದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಕಣ್ಣಿನಗಂಟು ಕತ್ತರಿಸಲ್ಪಡುವಂತೆ ದೇಶದ ಮೇಲಿರುವ ದುರ್ಬಲತೆಯು ತೊಲಗಿಸುವಂತೆ ಮಂಕಾದ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಜನರು ಎಚ್ಚರಗೊಳಲು ಉತ್ತರವನ್ನು ಹೊಂದಿದರೆ ನಾನು ಜನರನ್ನು ಎಚ್ಚರಗೊಳಿಸುವೆನು. ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬವನ್ನು ಅಳಿಸಿದವರನ್ನು ತಮ್ಮ ಲಾಭಕ್ಕಾಗಿ ತಮ್ಮನ್ನು ಒತ್ತೆ ಇಟ್ಟವರನ್ನು ಕಂಡುಹಡಿದು ಅವರನ್ನು ಓಡಿಸುವರು. (ಪ್ರಕಟಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ದಿನ 2-10-2015 ರಾಮನಾಥಪುರಂ)

ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಅರ್ಜಿಗಳು

1. ದೇಶವನ್ನು ವಿಂಗಡಿಸಲು, ದೇಶವನ್ನು ಚೌಕಾಸಿ ಮಾಡಲು, ದೇಶದ ರಹಸ್ಯವನ್ನು ಅನ್ಯ ಶಕ್ತಿಗಳಿಂದ ಒತ್ತೆ ಇಡುವಂತೆ ಬೆಲೆಹೋಗಿರುವ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳನ್ನು ಕರ್ತನು ತೋರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಪ್ರಾಧಿಸಿರಿ. ಇಂತಹ ದೇಶ ದ್ರೋಹಿಗಳು ಇನ್ನು ಬರುವ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಹಿಡಿಯಲ್ಪಟ್ಟು ಅಟ್ಟಿಸಿಬಿಡುವಂತೆ ನಮ್ಮ ಭಾರತ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಇರುವ ರಾಜಕಾರಣಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಾದೋಷ ಪರಿಶುದ್ಧತೆಯು ಉಂಟಾಗುವಂತೆ ಪ್ರಾಧಿಸಿರಿ.
2. ಜನರು ಕುರುಡರಾಗಿ ಬಾಳುವಂತೆಯು ರಾಜಕಾರಣಿಯರು ಏನೇ ಮಾಡಿದರು ಜನರು ಅದನ್ನು ಅಂಗಿಕರಿಸಬೇಕೆಂಬುದಕ್ಕಾಗಿ ದೇಶದ ರಾಜಕಾರಣಿಯರೇ ದುಷ್ಟಾತ್ಮಗಳನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಕರ್ತನು ನಮಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಈ ದುಷ್ಟಾತ್ಮಗಳು ಕಟ್ಟಿಲ್ಲದವಂತೆಯು ಓಡಿಸಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾಧಿಸಿರಿ.
3. ಭಾರತ ದೇಶಕ್ಕೆ ವಿರೋಧವಾಗಿ ಅನ್ಯರು ರಹಸ್ಯವಾಗಿ ದೇಶದೊಳಗೆ ನುಗ್ಗಿಬಿಡದಹಾಗೆ ಪ್ರಾಧಿಸಿರಿ. ಇಂತಹ ಅನ್ಯಶಕ್ತಿಗಳು ದೇಶದೊಂದಿಗೆ ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಬಂದು ಭಾರತ ದೇಶದ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಹಾಳುಮಾಡುವ ಮತ್ತು ಅವರ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ನೀಡುವ ದುಷ್ಟ ರಾಜಕಾರಣಿಯರನ್ನು ಕರ್ತನು ತೋರಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಪ್ರಾಧಿಸಿರಿ.
4. ಕುರುಡರಂತೆ ಸಿಕ್ಕಿರುವ ಭಾರತ ದೇಶದ ಜನರ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ತೆಗೆಯುವಂತೆ ಮತ್ತು ಜನರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿಯನ್ನು ಉಂಟಾಗುವಂತೆ ಪ್ರಾಧಿಸಿರಿ. ಜನರ ಹುಚ್ಚುತನಕ್ಕೆ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಕಟ್ಟುವಂತೆ ಜನರಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯನ್ನು ತರುವ ಶಕ್ತಿ ಜನರ ಮೇಲೆ ಬರುವಂತೆ ಪ್ರಾಧಿಸಿರಿ.
5. ದೇಶದ ಸುತ್ತಲು ಹಾಗೂ ದೇಶದ ಎಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲೂ ಸಂರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ನೀಡುವ ದೇವದೂತರುಗಳನ್ನು ಕರ್ತನು ನಿಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಾಧಿಸಿರಿ. ಭಾರತ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಒಳ್ಳೆಯ ರಾಜಕಾರಣಿಯರ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಪ್ರಾಧಿಸಿರಿ. ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾಧಿಸುವ ಪ್ರಾಧಾನಾ ವೀರರನ್ನು ದೇಶದಲ್ಲೆಡೆಯೂ ಮತ್ತು ಸಭೆಗಳಲ್ಲೂ ಎದ್ದೇಳುವಂತೆ ಪ್ರಾಧಿಸಿರಿ.